



# Дела Семейные

*Семья – это счастье, семья –  
это дом.  
Где любят и ждут, и не помнят  
о злом!*

**Газета** БУ СО ВО «Вологодский центр помощи детям,  
оставшимся без попечения родителей, №1»  
№ 12 29.12. 2022

## «Навстречу мечте!»



4 декабря 2022 года у нас в гостях побывала российская певица, автор-исполнитель собственных песен Диана Анкудинова. Начало её карьеры было связано с победой в двух сезонах подряд шоу «Ты супер!», шоу-конкурса талантов на российской сети НТВ для детей, которые остались без попечения родителей.

Воспитанники центра с радостью встретили молодую исполнительницу. Ребята рассказали о своих увлечениях и достижениях, провели экскурсию по дому и продемонстрировали вокальные навыки. За чашкой чая ребята узнали о творчестве Дианы, певица с удовольствием ответила на вопросы детей, которые

спрашивали о карьерном росте, трудностях на пути, дружбе, здоровом образе жизни, новых песнях, освоении иностранных языков. Диана в полной мере удовлетворила любопытство детей и подростков и пригласила на свой сольный концерт, в ДК Подшипникового завода. На память о встрече у ребят остались яркие впечатления, фото и автограф исполнительницы. Главное, что усвоили воспитанники: какая бы судьба ни была, надо стараться развивать себя и свои таланты, не лениться, жить на позитиве, ценить время. Благодарим Диану Анкудинову за добрый визит, желаем творческих успехов и с нетерпением ждем новых встреч!

Встреча состоялась благодаря участию педагогов и детей в программах регионального отделения Российского детского фонда и проекта «Крепкая семья».

## «Дом встречает гостей»



Центр гостеприимно распахнул двери для замещающих, многодетных и семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. На праздничную новогоднюю программу "Эта новогодняя планета", организованную Вологодским региональным отделением ООБФ «Российский детский фонд» собрались более 70 человек.

Основной целью Российского детского фонда является упрочение социальной базы воспитания, развития, образования, досуга и общения детей, моральной и материальной поддержки юных ребят, оказания особой помощи детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также детям-инвалидам. Дети и взрослые с большим удовольствием принимали участие в интерактивных играх, водили хоровод, пели, рассказывали стихи Деду Морозу и Снегурочке, с восхищением наблюдали за выступлением танцевального коллектива учреждения "Калейдоскоп" и юных артистов из числа воспитанников БУ СО ВО "Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 1".

Руководитель Фонда, директор Центра Шамахова Наталья Николаевна пожелала всем крепкого здоровья, счастья, благополучия семьям и исполнения желаний. Родители поблагодарили Фонд за предоставленную возможность побывать на мероприятии, артистов за положительные эмоции, новогоднее настроение и атмосферу праздника!

## «Мечты сбываются!»

Воспитанник учреждения Арсений С., в составе делегации детей из вологодских центров помощи детям, принял участие в Новогодней Ёлке Министерства просвещения России.

В 2022 году Новогодняя елка Минпросвещения России прошла в Москве с 23 по 25 декабря. В этом году мероприятие организовано совместно с Всероссийским



центром развития художественного творчества и гуманитарный технологий (ВЦХТ).

Для участия в праздничных мероприятиях в столицу приехали свыше 600 ребят в возрасте от 10 до 14 лет достигших успехов в спорте, творчестве и учёбе из 87 субъектов Российской Федерации. В этом году Новогодняя елка для детей-сирот была организована Минпросвещения России в пятый раз. Для детей была подготовлена насыщенная культурная программа: экскурсия по праздничной Москве, премьера новогоднего циркового мюзикла «Снежная Королева», посещение Океанариума. После спектакля каждый ребенок получил новогодний подарок.

Основным событием праздника стало ледовое шоу «История любви Шахерезады» во Дворце спорта «Мегаспорт», поставленное олимпийской чемпионкой в танцах на льду Татьяной Навкой. Знаменитое и любимое всеми собрание арабских сказок и новелл «Тысяча и одна ночь» предстало перед зрителями в формате красочного музыкально-театрального шоу на льду, не имеющего аналогов в мире.

Перед началом представления к ребятам обратился Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов, который поздравил ребят с наступающим праздником и пожелал насладиться миром восточных сказок. Шоу объединило на ледовой арене лучших фигуристов – многократных чемпионов России, Европы и мира, олимпийских чемпионов. Симбиоз фигурного катания, чарующей восточной хореографии, роскошных костюмов и высоких технологий не оставили ребят равнодушными.

Выражаем благодарность [Министерству просвещения Российской Федерации](#), [Всероссийскому центру развития художественного творчества и гуманитарных технологий](#) и лично Министру просвещения Российской Федерации Сергею Сергеевичу Кравцову за замечательный праздник подаренный детям. Воспоминания о новогоднем путешествии в столицу нашей Родины навсегда останутся в сердцах детей!

## «Подводим итоги уходящего года»



«Яркие, зажигательные и талантливые! Всё это про чудесных мальчишек и девчонок из «центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 1». Ребята подготовили праздничное представление «Новогодняя планета», на котором были и танцы, и песни, и креатив - вы только посмотрите на фото и видео. Все номера на высочайшем уровне!! Ребята даже сами себе костюмы шьют. В преддверии Нового года состоялось заседание попечительского совета БУ СО ВО "Вологодского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 1".

Мы обсудили основные итоги работы центра и начали составлять план работы на 2023 год.

Очень много сделано: были и интересные поездки, и волонтерские мероприятия, воспитанники центра приняли активное участие в написании писем нашим бойцам в СВО. Развиваем и наши творческие коллективы: совет помог в приобретении зеркальных стен для хореографии и паркет для оттачивания танцевальных движений. Вместе мы сможем многое!!»

*Марина Васильевна Денисова,  
депутат ЗС, председатель попечительского совета*

## «Сталинград – гордая память истории»

Курсанты ВИПЭ ФСИН и воспитанники учреждения приняли участие в патриотической акции «Сталинград – гордая память истории».



Мероприятие приурочено к 80-летию со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Почетными гостями вечера стали ветераны г. Вологды из категории «дети войны» Галина Борисовна Мороз, Евгения Дмитриевна Сергеева, Станислав Фёдорович Волков, Римма Васильевна Успенская и Лилия Тимофеевна Русанова.

Обучающиеся института рассказали о ходе Сталинградской битвы и ее историческом значении, а также героизме и мужестве советских солдат и граждан. Воспитанники центра прочли стихи, станцевали цыганочку, спели новогоднюю песню. Каждому ветерану дети подарили открытки сделанные своими руками и поздравили гостей с наступающим новым годом.

Завершилось мероприятие дружеским общением за чаепитием, где собравшиеся смогли поближе познакомиться. Пожилые люди поделились с подрастающим поколением историями о тяжелых военных годах, а также о значимых моментах в их судьбе. Воспитанники центра рассказали о своих увлечениях и достижениях.

Римма Васильевна и Лилия Тимофеевна ветераны нашего учреждения рассказали детям о том, как раньше была устроена деятельность воспитательного учреждения, о традициях, дружном коллективе и воспитанниках. С удовольствием просмотрели фото со смотра строя и песни среди социальных семей проводимого ежегодно в преддверии празднования Дня Великой Победы. Успенская Римма Васильевна была почетным гостем на данном мероприятии. Сравнивая две эпохи ветераны отметили преемственность в работе учреждения.

